

骗局 破拆机

动手手指,就能用手机在网上赚钱?对于已经退休,有着大把空闲时间的中老年人来说,容易对“刷单”这种既无时间限制、也无地点要求的工作产生好奇心。看似是个不错的选择,但隐藏着更深的诈骗陷阱。目前,刷单诈骗已经成为发案率最高的诈骗类型之一,刷单被骗的警情,小到被骗几百元,大到被骗几万、十几万。
沈阳市公安局反诈支队警官王峰通过本报呼吁,中老年朋友一定要提高警惕,天上不会掉馅饼!

先给甜头博取信任

当大家对垫付刷单感到警惕时,骗子们开始打着“无需垫付,一单完结”的噱头,引诱受害人上当。诈骗团伙常强调“操作简单”“足不出户”,诱骗受害人上钩,若对方犹豫不决,骗子甚至会与其签署一份不具备任何法律效应的劳动合同,以此增加可信度。
“有些中老年朋友,对方把身份证照片发给自己,就会相信对方,其实骗子怎会用自己真实身份信息,身份证照片是假的。”王峰介绍。
取得初步信任后,客服下发小额刷单任务,刷完正常返款,进一步打消受害人疑虑,并在后续支付教程中做手脚骗取钱财;又或者利用高额佣金,将受害人引导到恶意网站。

精心设计的话术和剧本

这些套路虽然看起来漏洞百出,但为什么会有这么多人上当?明明察觉到了对方的异常,为什么还要继续给钱?王峰介绍说,这源于骗子对诈骗话术和剧本的精心设计,同时,他们对受害人的心理进行了大量研究,预想了各种突发情况下的应对方式。
其中,仅仅“刷单客服”的诈骗话术就包括访客问答、新手调教、正式任务、资金安全、冻结应答等各个方面,预想了交流时可能出现各种状况,受害人一旦入套就很难逃脱他们的陷阱。
所有的“馅饼”背后,都标上了价格。受害人以为自己在刷单赚钱,其实掉入了诈骗陷阱。骗子会以操作失误、卡号输错等理由让受害人继续转账“赎回”前面投入的资金,甚至引导受害人去网贷借钱。

刷单属违法行为 切勿参与

网上兼职刷单是一种破坏正常网络购物秩序的行为,欺骗误导消费者,应坚决杜绝。按照《消费者权益保护法》《反不正当竞争法》《广告法》等法律、法规的规定,刷单行为侵犯了消费者的知情权、公平交易权,属于违法行为。
刷单一直是不被允许的,因为这是虚假交易,属于欺骗消费者的行为。随着如今政策越来越严格,刷单已经归类为违法行为了。所以,任何要求垫资的兼职和刷单都是诈骗!
再次提醒中老年朋友,请珍惜自己的微信帐号使用权,在使用过程中不要参与兼职刷单等违法活动,更不要抱有侥幸心理,轻信虚假兼职广告。

警方提示

- 1.不要轻信所谓的高额回报,不要轻易点击陌生链接。
2.网络刷单本身就是一种违法的行为,任何要求垫资的网络刷单都是诈骗。
3.将对方的QQ、微信、电话号码、聊天记录等留存提交给警方,以便警方破案。

辽沈晚报记者 王冠楠

谣言 粉碎机

夏季天气炎热,人们更喜欢吃蔬菜,新鲜、营养、健康是当下人们对日常饮食的追求趋势。而一些原本是南方、甚至是国外品种的蔬菜,随着技术的发展,也出现在我们辽宁的超市和菜市场里。但是对于一些不常见的蔬菜,也产生了不少争议,可谓是“菜红是非多”,实际从营养学上来讲,平衡五谷杂粮、多吃应季蔬菜才是养生之道。本期“谣言粉碎机”栏目,我们就挑几款大家比较争议的菜品研究一番。

栏目主持人 王冠楠

菜红是非多

空心菜是“万毒之王”?

谣言 1

吃空心菜容易抽筋

空心菜的口感爽脆、味道鲜美、营养价值高。然而近些年,总有些声音认为:“空心菜是最毒蔬菜,会吸附很多重金属”“吃空心菜就会抽筋,不要吃”等等,让人不敢安心“下筷”。
有人说,吃了空心菜就会抽筋,所以也把它称为“抽筋菜”。但这应该是针对钙不足的人群说的。空心菜的草酸含量较高,与体内的钙结合后,形成草酸钙,影响钙的吸收,所以钙不足的人吃了空心菜就可能抽筋,其他人一般不会有这个症状。针对空心菜草酸含量高这一问题,建议大家吃之前尽量焯一下,降低空心菜草酸含量,避免进食后抽筋的问题。

谣言 2

四季豆里含毒素

近期,四季豆被一些学校食堂定位为高风险食品,不少网友因此认为四季豆是一种有毒蔬菜。实际上,四季豆在未被充分煮熟时会含有凝集素等物质,可能会引起食用者中毒,主要表现为呕吐、腹泻等症。学校“封杀”四季豆是因为集体食堂的食物加工量大,翻炒容易受热不均,存在较高的食品安全风险,并不意味着四季豆有毒。中老年朋友在家里烹饪时,也要注意完全煮熟后再吃。



百业信息 业务咨询:李颖 13840176814 托老养护 有爱家庭托老所 祥养老院 花园式养老院 招聘 拟申请注销登记公告 司法拍卖公告

房产信息 招售于洪解放农学院 房屋投资北海看房团 声明 抚顺禹成市政道路工程有限公司 郭峰,辽 MS5752 营运证号 1002 0213 道路运输证丢失,声明作废

通知 魏仁杰,系我司缝纫工,截止今日你已旷工13天,经研究决定,按照劳动管理制度,请在7日内办理辞职手续事宜。 封路公告 根据辽中环线高速公路维修施工安排,计划于7月11日-7月25日对辽中环线高速公路收费站至小屯收费站(辽阳方向)进行封闭

盖州市芬芳羊饲养有限公司注册号为210106600507288 营业执照正副本丢失,声明作废。 注销公告 沈阳大东昌东文西内科诊所,登记号:MA0UA9M4621010417D7112.经研究决定注销,无债权债务,无医疗纠纷,特此证明。 封路通告 因鞍山市2021年黑线(旧堡至西河南段)、草鞍线(庙尔台至七岭子段)修复养护工程施工,草鞍线(庙尔台至七岭子段)K102+200至K108+300路段北侧辅路实施全幅封闭

鞍山市公安局交通安全管理局 鞍山市交通运输事务服务中心